

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
A.I.	Seminarul cu tema „24 ianuarie 1859 – Unirea Principatelor Române” a avut loc luni, la Prefectura Suceava	Obiectiv de Suceava	Local	<p>Întâlnirea a fost deschisă de prefectul județului Constantin Harasim, iar moderatoarea evenimentul a fost consilierul local Angela Zarojanu. În cadrul seminarului au avut expuneri legate de importanța actului istoric: Ștefan Purici, prorectorul Universității „Ștefan cel Mare”, Camelia Ignătescu, decanul Facultății de Drept și Științe Administrative din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, Sanda-Maria Ardeleanu, directorul Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare”, Gabriela Scutaru, inspector școlar general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean, Gabriel Cărăbuș, directorul Bibliotecii „I.G. Sbiera”, Ioan Mareș, directorul adjunct al Muzeului Bucovinei, preotul paroh Constantin Ciupu de la Biserica „Sfântul Simion“, Aurel Buzincu, directorul Direcției pentru Cultură și Patrimoniu Național.</p> <p>Printre cei care au participat la eveniment și au avut intervenții, se numără: Epureanu Ionuț, purtător de cuvânt IPJ Suceava, Carmen Marcean, scriitoare, Luminița Chihai, președinta CECCAR Suceava, Liliana Agheorghicesei, președinta IMM</p>

				Suceava, Orza Liliana, CRITP Suceava, Alunica Morariu, prodecan Facultatea de Drept și Administrație Publică USV Suceava, Gina Puică, lector Universitatea „Ștefan cel Mare”, Diana Bucătar, consilier parlamentar, Johannes Raimund Onescius, director adjunct al Colegiului de Artă „Ciprian Porumbescu”.
—	Seminar cu tema „24 ianuarie 1859 – Unirea Principatelor Române”, la Prefectura Suceava	www.news Bucovina.ro	Actualitate	IDEM
Alin Dima	Seminar cu tema „24 ianuarie 1859 – Unirea Principatelor Române”, la Prefectura Suceava	Crai Nou	Pg.7	IDEM

Adelina Talpalariu	Universitatea „Ștefan cel Mare” a stabilit cuantumul taxelor de școlarizare pentru următorul an universitar	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>În anul universitar următor, Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava (USV) dorește să mențină cuantumul taxelor de școlarizare la nivelul celor din acest an.</p> <p>Astfel, studenții care nu vor prinde un loc fără taxă vor trebui să scoată anual din buzunare sume cuprinse între 2.500 și 3.700 de lei, cele mai piperate taxe fiind la specializarea Balneofiziokinetoterapie și recuperare, de la Facultatea de Educație Fizică și Sport.</p> <p>La programele de masterat, taxele de studiu sunt de 3.000 de lei, iar cele de la programele de conversie profesională, de 2.950 de lei pentru un an.</p> <p>În marea majoritate a cazurilor, taxele sunt aceleași ca la admiterea din 2016, în condițiile în care, anul trecut, USV a majorat cuantumul acestora, cu o medie de circa 16%. Concret, creșterea s-a situat între 100 și 800 de lei pentru programele de licență, iar pentru domeniile de master, majorările au fost cuprinse între 100 și 600 de lei. Pentru studiile de doctorat, taxele au fost majorate cu 1.000 de lei.</p>

Adi Pîrgaru	CSU Suceava, la startul celui de-al doilea turneu al lunii ianuarie	Crai Nou	Pg.9	<p>Începând de azi, echipa de handbal a Sucevei va participa la un al doilea turneu de pregătire, la Iași, acolo unde vor mai fi prezente formațiile Poli Iași, HC Sighișoara și CSM Focșani. Handbaliștii pregătiți de Adrian Chiruț și Iulian Andrei vor juca pe rând cu HC Sighișoara, CSM Focșani și Poli Iași.</p> <p>Handbaliștii suceveni vor avea ca adversară pentru a doua oară gruparea CSM Focșani pe care a învins-o în turneul vrâncean desfășurat acum o săptămână.</p>
_____	CSU Suceava, la startul celui de-al doilea turneu al lunii ianuarie	www.svnews.ro	Sport	IDEM